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Мова викладання Українська 

Оригінальність навчальної 

дисципліни 

Забезпечення ефективного функціонування підприємств потребує 
економічного грамотного управління їхньою діяльністю, яка багато в чому 

визначається умінням аналізувати. За допомогою аналізу вивчають 

тенденції розвитку, глибоко і системно досліджують фактори зміни 
результатів діяльності, обґрунтовують плани та управлінські рішення, 

здійснюють контроль за їх виконанням, виявляють резерви підвищення 

ефективності виробництва, оцінюють результати діяльності підприємства 

та їх чутливість до управлінських впливів, виробляють економічну 
стратегію його розвитку. 

Економічний аналіз господарської діяльності є науковою базою 

прийняття управлінських рішень в бізнесі. Для їх обґрунтування 
необхідно виявляти і прогнозувати наявні і потенційні проблеми, 

виробничі і фінансові ризики, визначати вплив управлінських рішень на 

рівень ризиків і доходів суб'єктів господарювання. Тому опанування 

методики мікроекономічного аналізу є важливим для менеджерів усіх 
рівнів. 

Мета навчальної 

дисципліни 

Мета навчальної дисципліни «Економічний аналіз» – формування у 

здобувачів вищої освіти аналітичного творчого мислення шляхом 

опанування теоретичних основ економічного аналізу господарської 

діяльності підприємства. 

Заплановані результати 

навчання 

- ПРН-5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації; 
- ПРН-12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки 

функціонування організації; 

- ПРН-17. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під 
керівництвом лідера. 

Заплановані знання та 

вміння 

Знати: 

- значення та завдання економічного аналізу; 

- сутність економічних явищ і процесів, їх взаємозв'язки і 

взаємозалежність; 
- методику аналізу елементів господарської діяльності підприємства. 

 

Вміти: 

- деталізувати, систематизувати і моделювати економічні явища і процеси; 
- визначати вплив факторів і оцінювати досягнуті результати; 

- виявляти резерви підвищення ефективності функціонування 

підприємства. 



Навчальна логістика Зміст навчальної дисципліни: 

 

Розділ 1. Теоретичні основи економічного аналіз 

Теми розділу 1. Значення, завдання і методика економічного аналізу. 

 

Розділ 2. Аналіз господарської діяльності суб'єктів 

господарювання 

Теми розділу 2. Аналіз виробництва і реалізації продукції. Аналіз 

використання матеріальних ресурсів підприємства. Аналіз собівартості 

продукції (робіт, послуг). Аналіз фінансових результатів діяльності 
підприємства. Аналіз використання прибутку підприємства. Аналіз 

фінансової стійкості підприємства. Аналіз платоспроможності і 

ліквідності підприємства. Оцінювання і прогнозування фінансового стану 
підприємства 

 

Види занять: лекції, практичні заняття. 

Пререквізити «Вища математика», «Основи економічної теорії», «Теорія ймовірностей і 
математична статистика», «Фінанси»  

Постреквізити «Управління санацією підприємства», кваліфікаційна робота 

Рекомендовані навчально-

методичні матеріали для 

вивчення навчальної 

дисципліни  

1. Кулик А.В. Теорія економічного аналізу: Навчальний посібник. – К.: 

Персонал, 2018. 452 с.  

2. Серединська В.М., Загородна О.М., Федорович Р.В. Економічний аналіз. 
Навчальний посібник. – Тернопіль: Астон, 2010. 624 с. 

3. Вишневська О.М., Козаченко Л.А., Костирко А.Г. Економічний аналіз: 

курс лекцій для здобувачів початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти 

ОПП «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 
денної форми здобуття вищої освіти. – Миколаїв: МНАУ, 2022. 85 с. 

4. Волкова  Н.А., Волчек Р.М., Гайдаєнко О.М. Економічний аналіз: 

Навчальний посібник. – Одеса: ОНЕУ, 2015. 310 с. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Для засвоєння здобувачами вищої освіти лекційного матеріалу та 
практичних завдань при викладанні дисципліни застосовуються інтернет-

додатки GoogleClassroom, Google Meet, Zoom. 

Семестровий контроль, 

критерії оцінювання 

1. Поточний контроль результатів навчальної діяльності здобувачів вищої 

освіти: 

 роботи на аудиторних заняттях (підготовка доповідей, відповіді на 
теоретичні питання, розв’язання практичних ситуацій, вміння формувати 

власні судження щодо особливостей здійснення економічного аналізу 

елементів господарської діяльності підприємства. 

 результатів виконання завдань самостійної роботи здобувача вищої 

освіти. 
 

2. Підсумковий контроль результатів навчальної діяльності здобувачів 

вищої освіти проводиться у формі екзамену. 
 

Оцінка «відмінно» виставляється за здатність генерувати нові ідеї 

(креативність); вміння формулювати і модифікувати нові ідеї, виявлення 
загальних і фахових компетентностей, програмних результатів навчання, 

передбачених ОПП «Менеджмент транспорту та логістики» першого 

бакалаврського рівня освіти; глибокі знання навчального матеріалу з 

навчальної дисципліни «Економічний аналіз», що міститься в основних і 
додаткових рекомендованих навчально-методичних матеріалах для 

вивчення навчальної дисципліни. а саме, знання: значення та завдань 

економічного аналізу; сутності економічних явищ і процесів, їх 

взаємозв'язків і взаємозалежності; методики аналізу елементів 
господарської діяльності підприємства; вміння: деталізувати, 

систематизувати і моделювати економічні явища і процеси; визначати 

вплив факторів і оцінювати досягнуті результати; виявляти резерви 



підвищення ефективності функціонування підприємства; чітко, лаконічно, 

логічно послідовно відповідати на поставлені питання; самостійно 
користуватися джерелами інформації, приймати рішення. 

Оцінка «добре» виставляється за здатність генерувати нові ідеї 

(креативність); формулювати і модифікувати нові ідеї, виявлення 
загальних і фахових компетентностей, програмних результатів навчання, 

передбачених ОПП «Менеджмент транспорту та логістики» першого 

бакалаврського рівня освіти; міцні знання навчального матеріалу з 

навчальної дисципліни «Економічний аналіз», що міститься в основних і 
додаткових рекомендованих навчально-методичних матеріалах для 

вивчення навчальної дисципліни, включаючи аргументовані відповіді на 

поставлені питання стосовно основних категорій і положень економічного 
аналізу, достатнє орієнтування в навчальному матеріалі. 

Оцінка «задовільно» виставляється за посередні знання навчального 

матеріалу, мало аргументовані відповіді, слабке розуміння сутності 

основних категорій економічного аналізу, поверхневе орієнтування в 
навчальному матеріалі. 

Оцінка «незадовільно» виставляється за незнання більшої частини 

навчального матеріалу навчальної дисципліни «Економічний аналіз». 

Циклова комісія Менеджменту та логістики 

 


